

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004827369

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Norkapan AG, Wettingen, neu Norkapan AG in Liquidation

Norkapan AG in Liquidation Lägernstrasse 15 5430 Wettingen

Bisher Lägernstrasse 15 5430 Wettingen

Norkapan AG, in Wettingen, CHE-100.712.472, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 79 vom 25.04.2017, Publ. 3484509). Firma neu: Norkapan AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil:, c/o Realit Treuhand AG, Bahnhofstrasse 41, 5600 Lenzburg. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 28.01.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Realit Treuhand AG (CHE-105.977.345), in Lenzburg, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1525 vom 06.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum:

25.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau